
 
   التفاضلأسئلة اختبار على

  "  القسم العلمي " ثالث ثانوي 

  : الصحيحة في كل مما يلي الإجابةاختاري   - : الأولالسؤال  

  يساوي.     ١.٤إلى   ١.٢من س   عندما تتغير  |ذ- س| -]س[= } س{دمتوسط التغير للدالة ١

  ۲  ~د  ١  ~ج  ذ ثث ّ  ~ب  ٠.١  ~ا

  :تساوي صً   فإن     س @جاا = صإذا كانت   ۲
  ذ سحاذا ~ د  ذ سحاا ~ ج  س حتاذا  ~ب  @ا~   ا

  : تساوي د فإن  # ص= س    إذا كان   ٣
  @ص٣ ~د   سسِّ ؛ شش ذ؛  ؛!  ~ج    صص؛ س؛ ؛ ؛٣   ~ب    ؛ صص؛ ؛!٣ ~ ا

  = }  ٤؛! - {د فإن ]  س[ +|ذس|+س ٥= } س{دإذا كانت  ٤
  ٦ ~د    ٥ ~ج  ٤ ~ب  ٣~ ا

فان ، } ذ، ١{ث عند النقطة /سم ٣ = صادي، فإذا كانت سرعته في اتجاه المحور ال ٧=س٣+@صك جسيم على المنحنى يتحر ٥
  :سرعته  الإجمالية عند هذه النقطة تساوي 

  ث/سم ٧ ~د  ث/سم٥ ~ج  ث/سم١- ~ب  ث/سم٤- ~ ا
  :هي  ٠= }ذ{د حيث } ٧ذ، {عند } س{د=صمعادلة العمودي على المماس للمنحنى  ٦

  ٧= س ~د  ذ= ص ~ج  ذ= س ~ب  ٧ =ص~ ا
  :=    د  فإن   ص  ظا =س إذا كانت الدالة  ٧

  س@قا ~د  ص@قا ~ج  @س+١  ~ب  ؛ ٢سس؛  ؛= !؛ ١   ~ ا

طـ  ؛^قرص معدني دائري الشكل يتمدد بالحرارة محافظاً على شكله ، فإذا كان معدل تغير طول نصف قطره   @س . ث /سـم  ط
ط في اللحظة التي يكون فيها  ٣؛@القطاع الدائري في القرص والذي زاويته المركزية قياسها  فاوجدي معدل تزايد مساحة

  سم ٥طول نصف قطر القرص 
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  ١= سعند    ٢صص ؛ءع؛@ ْفاوجدي        ٥+ س ء؛ ع؛ سس ْ    ،   ١+ذس=د إذا كان  
  
  
  
  

 


